

2023年12月7日 星期四
农历癸卯年十月廿五
今日四版
第5185期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天晴到多云，西南风3级，气温5到18℃，明天晴到多云，夜里多云转阴，西南风3级，气温7到20℃。

夏积亮走访调研企业时强调

全力破难题提信心促发展 实现“收官红”“全年红”

本报讯(记者 金黄璐敏)昨日下午,县委书记夏积亮走访调研企业。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神、省市委全会精神,坚持问题导向,主动靠前服务,全力破难题、提信心、促发展,实现“收官红”“全年红”。张苏平参加。

夏积亮来到桐庐久缘餐饮管理有限公司,听经营情况,谈未来发展,解

存在困难,并对企业长期以来致力于推广桐庐名品名菜、弘扬地方餐饮文化、打响“桐庐味道”品牌等方面作出的贡献表示肯定。他指出,久缘餐饮要继续精耕主业,加快标准化品牌化进程,逐步开拓更多市场,增强企业品牌影响力竞争力;要谋划食材前端布局,完善食材采购、加工、配送、制作等流程,有效辐射带动本土农产品

发展。在浙江艾罗网络能源技术股份有限公司、浙江施强制药有限公司,夏积亮召开座谈会详细了解企业生产经营情况、下步发展规划以及面临的困难与迫切的需求,认真倾听、记录企业的意见建议。他指出,要充分发挥龙头企业、优质企业的示范支撑、引领带动作用,明确发展方向,抢抓机

遇风口,放大特色优势,持续挖掘潜力,全面提升资源整合能力、链条协同能力、科技创新能力、市场拓展能力、对外开放能力,以企业的高质量发展推进桐庐的高质量、差异化、跨越式发展。有关部门要用情用力、扎实服务企业,及时纾困解难,强化服务质效,为市场主体发展壮大提供有力支持。

学深悟透 牢记嘱托

推动主题教育在制笔之乡扎深根结硕果

张蕙娜赴分水镇开展主题教育专题党课宣讲

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(记者 陈艺琨)日前,县委副书记、县长张蕙娜赴分水镇,结合省市委全会精神与当地工作实际,为分水镇的党员干部讲授了一堂生动的主题教育专题党课。

张蕙娜指出,在全面贯彻党的二十大精神开局之年、主题教育开展之年、“八八战略”实施20周年和亚运盛会举办之年,习近平总书记再次亲临浙江考察,赋予了浙江“中国式现代化的先行者”的新定位和“谱写中国式现代化浙江新篇章”的新使命,为浙江做好各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。省委十五届四次全会围绕

贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,持续推动“八八战略”走深走实作出了一系列部署,对浙江当前乃至未来更长时期的发展具有重大而深远的意义。市委十三届五次全会具有重大的政治意义、深远的战略意义、浓厚的现实意义,为全市上下如何以实际行动贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神明确了攀登赛道。

张蕙娜强调,全镇上下要学深悟透、持之以恒抓学习,进一步推动习近平总书记考察浙江重要讲话精神及省市委全会精神在桐庐走深走实、取得实效。要对标对表明方向,找准自身角

色定位,以争当“先行者”、谱写“新篇章”的要求全力抓好各自工作,充分展现分水党员干部的实干担当。要补齐短板扬优势,着力抓好科技创新、共同富裕、改革开放、精神文明等工作,力争取得更大成效。要党建引领聚合力,协同发力,纵深推进主题教育,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,努力形成更多具有分水特色的主题教育成果。

张蕙娜强调,要牢记嘱托、主动作为为走在前,切实把习近平总书记对桐庐工作作出的“十六字”重要指示转化为推动发展的强大动力。要聚焦“做大做强”,紧抓我县出台新一轮传统制造业振兴行动方案机遇,走好科技创新、招大引强两条路,为推动分水制笔产业发展注入强劲动能。要聚焦“强

化特色”,以“千万工程”为抓手,强化经营意识,不断放大“美丽”优势、拓宽增收渠道,努力走出更多特色发展的新路子。要聚焦“拓展空间”,在打好低效用地整治提升、全域土地综合整治、村级留用地开发等组合拳的同时,主动融入杭州五大产业生态圈建设,力争更多优质项目、人才落户分水。要聚焦“城乡联动”,在区域联动、要素集约、人口集聚等方面积极作为,进一步加强与周边乡镇的联系合作,加快形成一批可复制、可推广的成果经验,为全县经济社会高质量发展贡献更大力量。

当天,张蕙娜还调研了分水县域副中心(千年古城复兴试点)建设工作,并部署下一步工作重点。县领导施建华、陈伟琴参加。

红色山乡“有礼有面”共富集市本周六开市

浙江有礼 暖城桐庐

本报讯(记者 汪晓池)一份礼,点亮一束光;一碗面,温暖一座城。

今年10月中旬,由县融媒体中心报道的《这碗有温度的面,邀你一起接力》文章,让不少桐庐市民认识了位于

金堂山路的“新合索面馆”,也让一场关于“爱心与温暖”的接力在这座城市传递开来。

在市民和爱心人士的接力之下,“暖城桐庐”热度不断,“爱心接力”也从一个人的善意之举,扩大到一群人的合力支持,辐射带动的爱心和善意不仅温暖受惠的人,也让大家深切感受到桐庐这座城市的美好。

如今,“暖城桐庐”再度温暖呈现。

12月9日(本周六),由中共桐庐县

委宣传部(文明办)、新合乡人民政府主办的“浙江有礼·暖城桐庐”红色山乡“有礼有面”共富集市即将火热开市,地点就在市民熟悉的金堂山路“新合索面馆”门口。

这一次,来自红色山乡的新合索面将与其它特色农产品一起,为市民和游客带来一场内容满满、烟火气十足的“共富集市”。

共富集市上,将现场开展“捐赠一碗面,温暖一座城”爱心行动,广大市

民和游客既可以品尝热气腾腾的新合索面,也能够参与爱心满满的捐赠活动。

届时,20余家摊位带来的农特产品品种丰富、品质优异,是市民选购年货的不错选择。除此之外,共富集市上还有“浙风十礼”快板微宣讲、文明新风倡导越剧微宣讲等“有礼”又有趣的文明实践活动中。

本周六,金堂山路,共富集市,不见不散。

“马路市场”扎堆 到底是便民还是扰民?

大眼睛

本报讯(本报记者)近日,有市民向县融媒体中心大眼睛栏目组反映,县城部分小区、农贸市场门口等存在乱摆摊现象,一定程度上影响了市民通行。为此,记者前往各点位进行了走访调查。

12月5日上午8点半,记者来到公园山农贸市场,转了一圈后发现,市场内部和门口的自产自销区都有不少空位剩余,可市场门口还是有不少商贩直接将小摊摆在了马路边,时不时有附近居民前来询问、购买。

当记者问起为何不选择在市场内经营时,路边一位卖蔬菜的摊主连连摆手,“我们卖菜一天的收入才二三十块钱,里面就算是自产自销区,每天的租金也得五块钱,不划算的。”她表示,自己做的是小本生意,就算



是五块钱的摊位费也有些昂贵。

随后,记者来到石马小区和阳光华庭小区门口,只见下杭路人行道已被各种蔬菜、鲜肉等摊贩占得满满当当,本就狭窄的道路只剩下一条小道可供行人通行。不少鱼鳞、菜叶等易腐垃圾随意扔在地面,味道刺鼻。

“我平时都在这里买菜,家门口比较方便,而且农户自家种的菜很新鲜,价钱也实惠一些。”一位路过的阳光华庭小区业主提着刚买的菜表示,这些商户一般都在人行道上,很少造成道路拥堵,小区的许多业主都会选择在这里买菜。

不远处,就是不久前刚完成改建的梅林农贸市场,里面不仅区域划分科学,还有中央空调、雨具租赁台、医疗服务站等设施,冬暖夏凉,可为何商户们还是选择在户外忍受风吹日晒呢?

“我们都是住在后面小区的业主,闲不下来,才来这里摆摊的。”一位商户阿姨告诉记者,梅林农贸市场虽然硬件设施完备,奈何租金太高,本来只是想找点事做,挣点零花钱,进农贸市场成本高,就有了压力,年纪大了身体也吃不消。

此外,街边人流量较大,也是商户们选择在此摆摊的原因之一。“梅林农贸市场里面比较上档次,但因为外面的停车场还在改造中,所以现在客流量较少,以后可能会考虑搬进市场去。”一位商户解释道。

走访过程中,记者还发现世纪花城、春江景苑等小区门口也存在类似现象,有些住户觉得买菜很方便,有些住户则认为给自己的生活造成了一定程度的困扰,希望尽快整改。

本报讯(记者 金黄璐敏)昨日上午,杭州市综合行政执法实训基地、杭州市城市管理实训基地在桐庐揭牌。省司法厅党委委员、省综合执法办主任储厚冰,市城管局党组书记、局长林炳达,县领导夏积亮、孙叶华出席并为实训基地揭牌。市委主题教育第五巡回督导组组长李磊获聘杭州市综合行政执法(城市管理)实训基地主任。

“大综合一体化”行政执法改革是习近平总书记和党中央交给浙江的一项重大政治任务。近年来,在省综合执法办的精心指导下,杭州市“大综合一体化”行政执法改革取得了一系列具有杭州辨识度的成果,各项指标均位于全省前列。桐庐县认真领会落实上级关于行政执法改革的新要求,努力践行打造“新时代县域法治首善之区”目标,以先行样板定位,破难推进“大综合一体化”行政执法改革。

随着改革的持续推进,执法事项范围扩容,办案标准提升,对执法人员的能力素质提出了更高要求,特别是近期,国家出台《提升行政执法质量三年行动计划(2023—2025年)》,将建立健全标准化、制度化培训机制,开展分级分类分层培训摆在了重要位置。

为此,我县提出建设打造实训基地的设想并最终落户,实现了全市综合行政执法(城市管理)实训基地从无到有的第一步,这既是我县深入推进行政执法改革的需要,也是服务省市改革的重要举措。

实训基地环境优美、设施完备、功能齐全,将成为行政执法系统干部职工学习充电的加油站、互学互鉴的大平台,全面提升干部职工能力素质,为贯彻落实浙江省“大综合一体化”行政执法改革,深化国家试点工作,推动杭州高水平打造中国式现代化城市范例作出更大贡献。

“微改造、精提升” 农文旅融合之路越走越宽

“畲族佳酿传千古,红酒香入梦来。”……日前,第六届莪山畲族乡红酒开酒节在龙峰民族村热闹举行。开酒节当天,数十名身着畲族服饰的男子扛起酒旗,畲族姑娘们唱起畲族歌曲,四方宾朋在红街上共同品鉴红酒,一幅畲族风情与烟火气并重的和谐画面映入眼帘。

今年以来,在“微改造、精提升”目标指引下,龙峰民族村在古色古香的传统建筑基础上注入当地畲元素,打造全新的红街畲寨。通过融入特色景观小品、开设红曲酒非遗工坊、市场化运作“高山流水”长桌宴、开辟室外活动空间,营造了独具一格的民族乡村旅游氛围,活动当天,游客达到2000人。

通过深入挖掘当地文化底蕴,并融入旅游核心吸引物、旅游目的地、旅游接待场所等重要场所节点,带动文化和旅游深度融合,成为桐庐“微改造、精提升”的独特吸引力和核心竞争力所在。

除了龙峰民族村,近年来,我县从挖掘文化内涵和提升游客微观感受入手,突出软件和硬件结合、内部和外部结合、线上和线下结合,按照全域覆盖、点面结合的原则,全面推进“微改造、精提升”工作。

未来,桐庐将持续深入推进“微改造、精提升”工作,打造更多景观精美、设施精良、体验精致、服务精心、运营精细的场景,推动全县人居环境更美,文旅特质凸显,文旅融合更深,共富之路越走越宽,为全省落实大花园行动计划,高质量发展建设共同富裕示范区作出应有贡献。

(记者 王珊婷)

杭州市综合行政执法实训基地在桐揭牌